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「市報に関するアンケート」結果 

 

１ 対象者 

日立市インターネットモニター登録者 

登録者数 回答者数 回答率 

253人 47人 18.6％ 

 

２ 調査期間 

令和７年３月 13日（木）から３月 19日（水）までの７日間 

 

３ 調査結果    

(1) 回答内容 

問１ 市報を読んでいますか 

項目 回答数 割合 

よく読んでいる 38人 80.9％ 

たまに読んでいる 8人 17.0％ 

ほとんど読まない 1人 2.1％ 

読んだことがない 0人 0％ 

計 47人 100.0％ 

 

問２ 市報でよく読む記事を教えてください（複数回答可） 

項目 回答数 割合 

情報ひろば 40 26.1％ 

特集 39 25.5％ 

市政 TOPICS（行政記事） 31 20.3％ 

フォトニュース（まちの話題） 25 16.3％ 

シリーズ記事 17 11.1％ 

有料広告 1 0.7％ 

その他 0 0％ 

計 153 100.0％ 

  

問３ 市報を読む主な媒体を教えてください 

項目 回答数 割合 

紙 41人 15.9％ 

市公式ホームページ 4人 8.5％ 

市公式ＬＩＮＥ 2人 4.3％ 

その他 0人 0％ 

計 47人 100.0％ 

 



2 

 

問４ 市報で読みたい記事、取り上げてほしい記事を教えてください（複数回答可） 

項目 回答数 割合 

イベント情報 34 16.0% 

施設・道路等のインフラ情報 31 14.6% 

地域の話題 26 12.3% 

文化・スポーツ情報 26 12.3% 

高齢者福祉情報 21 9.9% 

健康情報 20 9.4% 

産業情報・防災情報 18 8.5% 

教育情報 12 5.7% 

環境 10 4.7% 

子育て支援情報 7 3.3% 

若者支援 4 1.9% 

その他 2 0.9% 

男女共同参画 1 0.5% 

計 212 100.0％ 

 

問 10 市報に対する意見（自由記述） 

№ 回答 

1 カラー版になってから見やすくなりましたが、費用面で気になります。負担に

はなっていないでしょうか。特に、有用な情報であろう近隣市町村の情報を掲

載する特設コーナーを設けてはどうでしょうか。 

2 今も出ておりますが、ひたりんとか、うみうくんとかのキャラクターにちょこ

ちょこ登場してもらいたいです。 

3 紙面は見やすく工夫されていると感じます。中学生記者が取材する企画が好き

です。いろいろな企業・産業、特に中小の頑張っている人達を特集してほしい

です。地域の話題は市報ならではなので、楽しみにしています。昨今のデジタ

ル化によって、コストがかかる紙の出版物をなくすような動きがありますが、

やはり「紙派」の私は自宅に届く市報を楽しみにしています。これからもよろ

しくお願いいたします。 

4 委託の成果が奏功したようで､配布がスムーズになりました。 

5 最近バレーボール等無料招待の応募があるが、毎回応募して全てに当選してい

る。しかし、観戦日には入場者数ご少ない。もっとアピールして観客数を増や

すようにしてみてはと感じた。 

6 昔から比べればかなり読みやすく、読みたくなる市報になりました。やはり紙

が良いと思います。デジタルだと中々頭にとどまる事がないと思います。紙を

大事に配布していただきたいです。しっかり読んでいますので、よろしくお願

いします。 

7 県報「ひばり」同様、NET での閲覧を可能にしてはと考えます。 
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8 季節ごとのフォトスポット（開花情報、オススメお散歩場所とか）や市内のカ

フェや小売店の新オープン情報、話題のロケ地情報など、かるーく世間話にな

る程度の市内のプチ情報を毎回載せるのはどうでしょうね  

9 以前の市報より、グッと親しみやすく読みやすくなっていて、毎回拝読するの

が楽しみです。表紙もとても綺麗で、思わず惹き込まれるほどです。市内のお

しゃれな飲食店や、オススメスポットなど、誌面を通して教えていただけたら

嬉しく思います。市長殿のお人柄も知ることができたら、さらに良いかと存じ

ます。これからも応援しております。 
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.最近のリニューアルで文字間隔が広くなり読みやすくなりました。 

11 市報、本当に読みやすくなりました。表紙のセンス素晴らしい。「今回のテー

マ、特にお伝えしたいのはこれです！」ってアピールもがいい。記事の流れレ

イアウトも。市報には大切な情報が掲載されているので、昔から読んでるの

で。市のホームページもこのところ本当に充実したと感じています。私は市の

情報は、紙の市報と、合わせて必要に応じてパソコンにてホームページから取

ります。この合わせ技がとても効果的です。それと、スマートフォンを持た

ず、４G 携帯電話を利用しているのでアプリのインストールが出来ない為、日

立市公式アプリは利用していませんでした。パソコンはセキュリティ効かせて

いるので専らパソコンから。近々LINE を開始するそうですね。同じくインス

トールが出来ないですが、私以外の家族は iphone を持っていますが、LINE

は情報セキュリティに不安が多いので、利用していません。いろいろ高度にな

って便利さもありますが、セキュリティや安全性と開発や運用、費用面など心

配な点も多い…。市の職員さん、いつもありがとうございます。 

12 ひたちなか市みたいに大判にしてほしい 

13 山間部のバスをどうにか再開して欲しい。高齢者が歩いて山を上る姿はかわい

そう。市報より市政を真面目に考えて下さい。 

14 市内で開催する音楽コーナーなどを追加して欲しい。素人からプロまでの全て

の音楽に関する記事を２か月先くらいまでの期間で掲載して欲しい。 

15 スタッフの皆さんが、心身の健康を損ねないようにしてください。応援してい

ます。 

 

 

以 上  


